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Zadatak 2.

Pomocu utjecajnih linija izracunajte vrijednost vertikalne reakcije u lijevom i vrijednost
reaktivnoga momenta u desnom lezajul!
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utjecajna linija za vrijednost reakcije u lijevom lezaju (kinematicki postupak):
pretpostavljeni smisao djelovanja reakcije: 1
momentni spoj: spoj koji sprecava zaokret, a dopusta pomak po bilo kojem pravcu
podsjetnik iz Mehanike 1.:
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mehanizam i utjecajna linija kao plan pomaka za jedini¢ni pomak hvatista reakcije u

smislu suprotnom od smisla djelovanja reakcije:
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utjecajna linija za vrijednost reaktivnoga momenta u desnom lezaju

(kinematicki postupak):
pretpostavljeni smisao vrtnje momenta: C

mehanizam i utjecajna linija kao plan pomaka za jedinicni zaokret osi u hvatistu

momenta u smislu suprotnom od smisla vrtnje momenta:
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izracunavanje vrijednosti reakcije:

"

Ma(q, M) = Q-0+ M- (—tga) = 125- (—(—1)) = 125



